



Вынесен приговор по уголовному делу об убийстве, совершенном на железнодорожной станции Углич в Ярославской области

ПРИМЕНЕНИЕ СУДЕБНО-ОПЕРАТИВНОЙ ФОТОГРАФИИ
к протоколу осмотра места происшествия от "14" сентября 2006 года.



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух мужчин 1991 и 1987 годов рождения. Они признаны виновными по пп. «д», «ж», «л» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, группой лиц по предварительному сговору, по мотивам национальной ненависти и вражды).

Следствием и судом установлено, что в 2006 году обвиняемые вступили в сговор на совершение убийства любого лица по мотивам национальной ненависти и вражды. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, они встретили в городе Угличе Ярославской области двух граждан и предложили мужчинам вместе с ними нанести телесные повреждения любому лицу, не посвящая их в свои истинные преступные планы об убийстве.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Далее все вместе они прибыли на железнодорожную станцию Углич, вооружившись металлическими прутьями. Спровоцировав конфликт с незнакомым мужчиной, они стали наносить ему телесные повреждения. Двое соучастников, осознав, что действия выходят за рамки ранее достигнутых договоренностей, прекратили избивать прохожего и отошли на расстояние от места преступления. Двое других продолжили жестоко избивать потерпевшего. После все участники преступления скрылись с места преступления. От полученных телесных повреждений мужчина скончался в реанимационном отделении Угличской центральной районной больницы.

В 2007 году следствием были задержаны и в последующем осуждены по ч. 4 ст. 111 УК РФ двое соучастников. Двое других, явившихся инициаторами совершения преступления, имея гражданство Украины, скрылись на данной территории, продолжив преступную деятельность.

Работа по уголовному делу не прекращалась, уголовное дело неоднократно заслушивалось на межведомственной рабочей группе по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет, где руководством управления давались конкретные указания, направленные на установление местонахождения обвиняемых. После получения информации, что разыскиваемые находятся в местах лишения свободы в новых регионах РФ, их этапировали и предъявили обвинения в совершении особо тяжкого преступления.

Судом назначено, путем присоединения наказания за ранее совершенное преступление, мужчинам 15 и 17 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1861481>